

会誌の誤表記に関するお詫びと訂正のご案内

先日発行させていただきました(公社)岐阜県診療放射線技師会会誌 第90巻について、一部誤りがございました。謹んでお詫びを申し上げますとともに以下のように訂正させていただきます。

記

訂正箇所：5 ページ、下から 11 行目

誤	正
伊藤 徹会員 489 票	(削除)

以上